

2026/1/31 下午 10:31:25

## 德國康斯坦茨中文學校 2023癸卯年新春聯歡

#德國康斯坦茨中文學校師生歡度2023癸卯年新春聯歡

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2023-02-11

在校師生及家長的期待下，2023年的春節聯歡會，終於在2月11號上午登場了。

十點不到，就已經有家長和老師們陸續來到學校幫忙佈置場地。負責飯食的團隊也把佳餚擺好，準備招待所有的來賓。

十一點半起，就有來賓進入會場。他們在接待處簽下大名之後，並欣賞本校顧老師展示書法藝術。節目在十二點準時開始。首先由校長致辭，吳校長除歡迎家長光臨外，更感謝他們在過去幾年的支持。雖然學校從成立到現在，步步維艱，但有各界的支持，學校也在穩定中發展，學生人數也一直往上攀升。即使有些學生因為上了高中，課業繁忙，離開了學校，但是有更多的學生加入我們的大家庭。校長並強調，希望中文學校在所有學生的腦海裡，都將是一個美好的回憶。

校長致詞之後，由本校非母語班的學生表演歌曲“新年好”，這個班裡，有一位德國太太。她還將歌曲用德文翻譯成中文，解釋給所有觀眾聽。之後是一年級班小朋友的歌唱表演“元日”。在馬老師的引導下，小朋友載歌載舞，用力唱出了詩人王安石的大作：爆竹聲中一歲除，春風送暖入屠蘇。千門萬戶瞳瞳日，總把新桃換舊符。小朋友載歌載舞的賣力演出，得到來賓熱烈的掌聲。再來是本校馬老師的小提琴獨奏“新春樂”，由於表演精彩，得到滿堂喝彩，拗不住來賓的要求，她又拉了一首安可曲。馬老師是音樂教育專業，在德國拿到了音樂學院的碩士。除了在音樂學校任職外，也在中文學校教中文，發揚中華文化。

節目結束之後，依照傳統，由校長頒發所有學生一個紅包。今年是兔年，紅包上面都有一隻可愛的兔子，紅包裡面除了壓歲錢外，還有校長從臺灣帶來的花生糖和牛軋糖。

接著就是眾人嚮往的美食時間。這次的食物由家長跟老師合作，有南洋口味的海南雞，燒肉飯，還有涼拌牛肉，烤茄子，東坡肉，滷白菜，還有為不吃肉的人準備的素食咖喱，另外本校孫老師更拿出絕活，現場包餃子以饗嘉賓。

酒足飯飽之後，在德國當然少不了茶點。這次蛋糕也是家長和老師共同樂捐的。小朋友們看來吃蛋糕的興致比吃飯還要高。在大家享用糕點的時候，我們也開始抽獎。這次學校準備的獎品，有臺灣帶來的茶具，鳳梨酥，糖果禮盒，還有長榮航空公司捐贈的兩組飛機模型，以及各種禮券，中獎率高，幾乎每一個人都捧了個獎回去。

聯歡會在大家意猶未盡的時候進入尾聲，大家都相約明年一定要再來參加有意義、又好玩的春節聯歡會。

2026/1/31 下午 10:31:25

## 德國康斯坦茨中文學校 2023癸卯年新春聯歡

#德國康斯坦茨中文學校師生歡度2023癸卯年新春聯歡

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2023-02-11



校長發給小朋友紅包

2026/1/31 下午 10:31:25

## 德國康斯坦茨中文學校 2023癸卯年新春聯歡

#德國康斯坦茨中文學校師生歡度2023癸卯年新春聯歡

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2023-02-11



德國康斯坦茨中文學校 2023癸卯年新春聯歡海報

2026/1/31 下午 10:31:25

## 德國康斯坦茨中文學校 2023癸卯年新春聯歡

#德國康斯坦茨中文學校師生歡度2023癸卯年新春聯歡

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2023-02-11



美食時間

2026/1/31 下午 10:31:25

## 德國康斯坦茨中文學校 2023癸卯年新春聯歡

#德國康斯坦茨中文學校師生歡度2023癸卯年新春聯歡

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2023-02-11



本校老師展示書法藝術



來賓欣賞小提琴獨奏